19. 3. 2021 Matematika

1) kontrola prace z minulé hodiny

PS str. 76/cv. A2

Soukroma firma zaplatila za vybaveni vypocetni technikou ¢astku 1 438 614 K¢. Kolik I<¢ stal v prameéru kazdy
7 27 potizenych po¢itadi?

27 politalin ....unnnnenn 1 438 614 K& 1438 614:27 = 53282
1 politad ....uveeneeeenn X K& 088
076 53282
221 =27
054 372974
00 106564
1438614

Poéitac stdl prizmérné 53 282 K¢.

PS str. 77/cv. Ab

Plné nalozeny nakladni automobil pieveze 14 000 kg kamene. Kolik ndkladnich aut je zapotiebi k vystavéni sypané
hraze, je-li potieba navrsit 20 845 tun kamene?

1 ndkladni automobil ..................... 14 000 kg = 14 t kamene
x ndkladnich automobilii ............... 208451

20845:14 = 1488 1488
68 .14
124 5952
125 1488
- 20832
13
13
20845 Je tifeba 1 489 aut.

3) Nové ulivo: Déleni desetinného c¢isla ¢islem prirozenym

PS str. 79/cv. 1

PS str. 80/cv. 2 —sleduj chat na Teams, at’ vi§, kde jsme skoncili.



